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ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «АСОЦІАЦІЯ ВЕТЕРАНІВ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ»
НАКАЗ

    .02.2024                                            м. Київ

                                 № ___
Про закріплення керівників ветеранських організацій ГО «Асоціація ветеранів МВС України» за медичними установами, територіальними медичними об’єднаннями та медично-реабілітаційними центрами системи МВС України 
        Відповідно до положень Статуту ГО «Асоціація ветеранів МВС України» та з метою забезпечення ефективної співпраці з ДУ «Головний медичний центр МВС України», Центральною поліклінікою МВС України, територіальними медичними об’єднаннями та медично-реабілітаційними центрами органів системи МВС України 

                                Н А К А З УЮ:
1. Доручити  заступнику  Голови  Ради ГО  «Асоціація  ветеранів  МВС України» Анатолію КАРАЦЮБІ, Головам обласних та міста Києва ветеранських організацій ГО «Асоціація ветеранів МВС України» встановити практичні відносини з медичними установами:
ДУ «Головний медичний центр МВС України» (м. Київ)
Центральна поліклініка МВС України (м. Київ)                                                 Заступник Голови Ради ГО «Асоціація ветеранів МВС України»

Анатолій КАРАЦЮБА;
ДУ «ТМО МВС України  по місту Києву та Київської області»
МРЦ «Пуща Водиця» 
Голова Київської міської ветеранської ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Анатолій КУЛІКОВ; 
ДУ «ТМО МВС України по місту Києву та Київської області» 
МРЦ «Хутір Вільний». (м. Київ)
Голова  Київської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Володимир ШУТИЙ;
ДУ «ТМО МВС України  Вінницької області»              
МРЦ «Південний Буг» 
Голова Вінницької обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Михайло КАРАКОЙ;
ДУ «ТМО МВС України  Волинської області»                                                   Голова Волинської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Сергій ШЕЛЕПІН;
ДУ «ТМО МВС України Дніпропетровської області»                               Державна лікарня по м. Кривий Ріг
Голова Дніпропетровської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Віктор ЛИТВИН; 
ДУ «ТМО МВС України Житомирської області»                                           Голова Житомирської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Віктор БУРА;
ДУ «ТМО МВС України Івано-Франківської області»                                        МРЦ «Кремінці» 
Голова Івано-Франківської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Володимир КОВАЛЕНКО;
ДУ «ТМО МВС України Львівської області»                                                     МРЦ «Перлина Прикарпаття» (м. Трускавець)                                               Голова Львівської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Степан ШИЯН;
ДУ «ТМО МВС України Запорізької області»                                                 Голова Запорізької обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Наталія ГРАМАТУНОВА;
ДУ «ТМО МВС України Закарпатської області»                                                  МРЦ «Шаян» , МРЦ «Синяк»                                                                                   Голова Закарпатської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Віктор ОТОВЧИЦЬ;
ДУ «ТМО МВС України Кіровоградської області»                                        Голова Кіровоградської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Володимир ПІДОПРИГОРА;
ДУ «ТМО МВС України  Полтавської області»                                                    МРЦ «Миргород» (м. Миргород)                                                                      Голова Полтавської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Станіслав ЖИКУЛІН;
ДУ «ТМО МВС України Сумської області»                                                    Голова Сумської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Дмитро ДЕМЧЕНКО;
ДУ «ТМО МВС України Рівненської області»                                                   Голова Рівненської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Ігор ПОЛЯКОВ;
ДУ «ТМО МВС України Миколаївської області»                                            Голова Миколаївської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Ольга МОРОЗОВА;
ДУ «ТМО МВС України Черкаської області»                                                 Голова Черкаської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Михайло МАЗУР;
ДУ «ТМО МВС України Чернігівської області».                                             Голова Чернігівської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Іван МАЛЯРЕНКО;
ДУ «ТМО МВС України Хмельницької області».                                             Голова Хмельницької обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Дмитро КОРНАЦЬКИЙ;
ДУ «ТМО МВС України Херсонської області» (Область тимчасово окупована)          Голова Херсонської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України»;
ДУ «ТМО МВС України Одеської області»                                                         МРЦ «Затока» 
Голова Одеської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Анатолій КИРШТА;
ДУ «ТМО МВС України Харківської області»                                                  Голова Харківської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Володимир КАРЯКІН;
ДУ «ТМО МВС України  Чернівецької області»                                              Голова Чернівецької обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Дмитро ДЕРЕВЯНКО;   
ДУ «ТМО МВС України Тернопільської області»                                          Голова Тернопільської обласної ветеранської організації  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» Михайло СІЯНЧУК.   
Заступнику Голови Ради ГО «Асоціація ветеранів МВС України» 
Анатолію КАРАЦЮБІ, Головам обласних та Київської міської ветеранських організацій  ГО «Асоціація ветеранів МВС України» всі плани та практичні дії необхідно узгоджувати з керівниками ТМО, РМЦ системи МВС України.
При виникненні труднощів, по реалізації наших намірів, обов’язково, терміново інформувати керівництво Ради ГО «Асоціація ветеранів МВС України». 
2 . Контроль за виконанням цього Наказу залишаю за собою.
Голова Ради                                                                                                                       ГО «Асоціація ветеранів МВС України»                      Василь   ДУРДИНЕЦЬ                                                                                                         
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